

СПЕКТАКЛИ

НА УДМУРТСКОМ ЯЗЫКЕ

ИЖЕВСК, 26 октября. (Наш корр.). Новый сезон Удмуртский драматический театр открыл музыкальной комедией Гаджибеова «Аршин мал алан».

В этом сезоне театр покажет зрителям «Семью» Попова на удмуртском языке, «Не было ни гроша, да вдруг алтын» Островского, «Побег» Щеглова и другие пьесы.

К празднованию 36-й годовщины Октября готовится спектакль «Бронепоезд 14-69» Всеволода Иванова. Перевод этой пьесы на удмуртский язык сделал местный писатель Петров. Ведущие роли в пьесе исполняют молодые актеры.

«КОМСОМОЛЬСКАЯ ПРАВДА»

27 октября 1953 г.

3 стр.